

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі: елекомунікаційних послуг з ретрансляції програм в цифровому форматі DVB-T/T2 (код ДК 021:2015:64220000-4 – «Телекомунікаційні послуги, крім послуг телефонного зв'язку і передачі даних»)

Враховуючи п.2 ч. 2. ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі» замовник має право як виняток застосувати переговорну процедуру (скорочену) у випадку відсутності конкуренції (у тому числі з технічних причин) на відповідному ринку, внаслідок чого договір може бути укладений лише з одним постачальником. Зважаючи на рішення Національної ради з питань телебачення та радіомовлення від 25.02.2021 року № 171 (зі змінами, внесеними рішеннями Національної ради з питань телебачення і радіомовлення №127 від 10.02.2022), за відсутності альтернативи, а також результати проведених переговорів з Концерном радіомовлення, радіозв'язку та телебачення, стосовно закупівлі телекомунікаційних послуг з ретрансляції програм в аналоговому форматі, який є безпосереднім оператором телекомунікацій, що надає послуги ефірного аналогового телевізійного мовлення на частоті 25 ТВК, за допомогою телевізійного передавача з потужністю 5 кВт., що знаходиться в Херсонській області, смт. Чаплинка та на частоті 37 ТВК за допомогою телевізійного передавача з потужністю 1 кВт., що знаходиться в Луганській області, м. Покровськ, є підстави для проведення переговорної процедури (скороченої) та прийняти рішення про намір укласти договір з Концерном радіомовлення, радіозв'язку та телебачення. Таким чином, враховуючи вищевикладене та у відповідності Закону України «Про публічні закупівлі» ВИРШИВ: - здійснити закупівлю телекомунікаційних послуг з ретрансляції програм в аналоговому форматі (код ДК 021:2015:64220000-4 – «Телекомунікаційні послуги, крім послуг телефонного зв'язку і передачі даних») шляхом укладання договору з Концерном радіомовлення, радіозв'язку та телебачення за переговорною процедурою (скороченою), відповідно до п.2 ч. 2. ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі» замовник має право як виняток застосувати переговорну процедуру (скорочену) у випадку відсутності конкуренції (у тому числі з технічних причин) на відповідному ринку, внаслідок чого договір може бути укладений лише з одним постачальником. - визначити погоджену остаточну ціну закупівлі: 526 996 (п'ятсот двадцять шість тисяч дев'ятсот дев'яносто шість) гривень 80 копійок, з ПДВ. - Визначити загальний обсяг мовлення – 2 620 годин мовлення. - визначити строк надання телекомунікаційних послуг з ретрансляції програм в аналоговому форматі (код ДК 021:2015:64220000-4 – «Телекомунікаційні послуги, крім послуг телефонного зв'язку і передачі даних») з 01 січня по 24 лютого 2022 року (включно). - прийняти рішення про намір укласти договір та оприлюднити його на веб-порталі Уповноваженого органу протягом одного дня після прийняття рішення; - Укласти договір у строк визначеним ЗУ «Про публічні закупівлі»

Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2022-05-25-005811-a>

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені в оголошенні про проведення переговорної процедури та встановлені відповідно до вимог та норм чинного законодавства.

Очікувана вартість закупівлі визначена учасником відповідно до наданої пропозиції.

Уповноважена особа



В. Полівчук